
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 09/06/2021 
 

Των:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 
 
ΘΕΜΑ: «Για τρίτο συνεχόμενο μήνα καθυστερούν να καταβληθούν στην ώρα τους τα 

δεδουλευμένα των εργαζομένων με συμβάσεις εργασίας μέσω ανάλογου 
Προγράμματος του ΟΑΕΔ στο Νοσοκομείο της Λαμίας» 

 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με καταγγελίες εργαζομένων, για τρίτο συνεχόμενο μήνα καθυστερούν να καταβληθούν 
στην ώρα τους τα δεδουλευμένα των εργαζομένων με συμβάσεις εργασίας μέσω ανάλογου 
Προγράμματος του ΟΑΕΔ, στο Νοσοκομείο της Λαμίας και οι συμβασιούχοι, που είναι στην πρώτη 
γραμμή, αναρωτιούνται για τον λόγο. Όπως αναφέρουν, τα παρουσιολόγια από το Νοσοκομείο 
δίνονται στην ώρα τους. Παράλληλα, επισημαίνουν ότι: «Είναι τουλάχιστον λυπηρό και απαράδεκτο 
να καθυστερούν την πληρωμή του μισθού αλλά και των εξαιρέσιμων ωρών από το προσωπικό του 
ειδικού προγράμματος 4.000 εργαζομένων του ΟΑΕΔ στον χώρο της υγείας του Γενικού 
Νοσοκομείου Λαμίας. Είναι ο τρίτος μήνας που περνάει τουλάχιστον μία και πλέον εβδομάδα και οι 
αρμόδιοι υπάλληλοι του ΟΑΕΔ ΛΑΜΙΑΣ καθυστερούν την πληρωμή των δεδουλευμένων μας με 
διάφορες δικαιολογίες». Αξίζει να επισημανθεί ότι, πρόκειται για ανθρώπους με υποχρεώσεις, 
έξοδα και οικογένειες. Το γεγονός ότι, είναι ο τρίτος μήνας που η συγκεκριμένη υπηρεσία 
καθυστερεί, χωρίς αντίστοιχα να καθυστερεί η υπηρεσία του νοσοκομείου να δώσει τα 
παρουσιολόγια, δημιουργεί εύλογα ερωτήματα και απορίες. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Πότε προβλέπεται να καταβληθούν τα δεδουλευμένα των εργαζομένων με συμβάσεις εργασίας 
μέσω ανάλογου Προγράμματος του ΟΑΕΔ, στο Νοσοκομείο της Λαμίας; 
 
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, ώστε να υπάρξει άμεση πληρωμή των 
δεδουλευμένων των εργαζομένων με συμβάσεις εργασίας μέσω ανάλογου Προγράμματος του 
ΟΑΕΔ, στο Νοσοκομείο της Λαμίας, καθώς και η απρόσκοπτη καταβολή των επόμενων μισθών 
των εν λόγω για όσο διαρκεί το ως άνω πρόγραμμα; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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